
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama satuan   : TK LABOLONG 
Kelompok/kelas  : B/Mawar 
Semester/minggu/hari : 1/V/2 
Tema/sub tema  :Diriku/Kesukaanku/hasil karyaku 
 
KD :1.1, 1.2, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.14, 2.8, 2.13, 
 3.3- 4.3, 3.5- 4.5, 3.6- 4.6, 3.8- 4.8, 3.11-4.11,  3.2-4.2, 3.15- 4.15, 3.9-4.9, 3.14-4.14 
 

A. Tujuan pembelajaran 
Setelah kegiatan bermain anak diharapkan dapat : 
- Menyebutkan benda ciptaan Tuhan 
- Mengelompokkan bahan alam berdasarkan ukuran dan teksturnya 
- Membuat mainan tradisional dari bahan alam 
- Menyebutkan kosa kata baru 
- Bercerita menggunakan kalimat sederhana 

B. Sumber belajar/alat dan bahan 
- Daun pisang kering, macam-macam daun kering, pelepah pisang 
- Kertas, cat air 

C. Langkah-langkah kegiatan 
I. Pembukaan  

o Salam, berdo’a 
o Bercerita menggunakan kalimat sederhana tentang benda ciptaan Tuhan 

II. Inti  
a. Mengamati  

 Anak mengamati bahan-bahan alam yaitu dedainan kering 
 Anak menceritakan tentang pengamatannya dan hasil karyanya 

b. Menanya 
 Anak didorong untuk bertanya tentang daun pisang kering yang akan dibuat 

tikar (menganyam) 
c. Mengumpulkan informasi, menalar dan mengomunikasikan 

 Guru merespon pertanyaan anak dan membuatkan berbagai kegiatan yang 
bisa menjawab pertanyaan anak 

 Kegiatan 1 
a. Membuat anyaman dari daun pisang 

 Guru menyiapkan daun pisang yang akan digunakan untuk menganyam 
 Anak membuat anyaman tikar 

 Kegiatan 2 
b. Mencetak dengan pelepah pisang membuat bunga 

 Anak mengamati pelepah pisang bentuk dan ukurannya 
 Anak mencetak bunga dengan cat air menggunakan pelepah pisang 
 Anak menceritakan dan memajang hasil karyanya 

 
III. Istirahat  (makan dan bermain) 
IV. Penutup 

- Menceritakan kegiatan selama hari ini 
- Menanyakan perasaan anak selama kegiatan bermain 

V. Penilaian 
 
 

FORMAT PENILAIAN 
 

KD Indicator pencapian 
Hasil penilaian 

BB MB BSH BSB 
1.1, 1.2, 2.1, 2.2, 
2.3, 2.4, 2.14, 2.8, 
2.13, 
 3.3- 4.3, 3.5- 4.5, 
3.6- 4.6, 3.8- 4.8, 
3.11-4.11,  3.2-4.2, 

Menyebutkan 
benda ciptaan 
Tuhan 

    

Mengelompokkan 
bahan alam 
berdasarkan 

    



3.15- 4.15, 3.9-4.9, 
3.14-4.14 
 

ukurannya dan 
teksturnya 
Membuat hasil 
karya 

    

Menyebutkan kosa 
kata baru 

    

Bercerita 
menggunakan 
kalimat sederhana 

    

 


